



**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO
DIRETORIA DE ENSINO SUPERIOR**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 107/2019- PROEN/IFPI, DE 23 DE JULHO/2019
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 104/2019/PROEN/IFPI, DE 18 DE JULHO DE 2019.
TRANSFERÊNCIA EXTERNA E PORTADOR DE DIPLOMA
DE CURSO DE GRADUAÇÃO**

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ – IFPI, neste ato representado pela Pró-Reitoria de Ensino, no uso de suas atribuições legais, considerando a Resolução nº 07, de 27/02/2018, que aprova a Organização Didática do Instituto Federal do Piauí, e em conformidade com a legislação educacional pátria vigente, torna público o presente Edital de retificação do item **2 (Das vagas)** do **Edital nº 104/2019/PROEN/IFPI**, contendo as normas e procedimentos relativos ao preenchimento das vagas existentes nos cursos superiores, através de **TRANSFERÊNCIA EXTERNA OU PORTADOR DE DIPLOMA DE CURSO DE GRADUAÇÃO**.

2 DAS VAGAS

ONDE SE LÊ:

CAMPUS TERESINA ZONA SUL

MODALIDADE	CURSOS	MÓD.	VAGAS	TURNO
LICENCIATURA	Informática	IV	10	NOITE
		VI	10	NOITE
TECNOLOGIA	Gastronomia	IV	01	MANHÃ
	Design de Moda	II	01	NOITE
		IV	02	NOITE

LEIA- SE:

CAMPUS TERESINA ZONA SUL

MODALIDADE	CURSOS	MÓD.	VAGAS	TURNO
LICENCIATURA	Informática	IV	01	NOITE
		VI	01	NOITE
TECNOLOGIA	Gastronomia	IV	01	MANHÃ
	Design de Moda	II	01	NOITE
		IV	02	NOITE

Teresina (PI), 23 de julho de 2019.

Assinado no original

Laura Maria Andrade de Sousa